

Revista presei – LUNI, 19 OCTOMBRIE 2020 – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
N.B.	„O istorie a traducerilor în limba română”	www.crainou.ro 16.10.20	Spiritual	<p>În data de 16 octombrie a.c., la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava are loc workshopul internațional intitulat „O istorie a traducerilor în limba română – secolul XX – Traducerea științelor umaniste, artelor și ecologiei”, având ca participanți cercetători din țară, de la universitățile din București, Cluj, Craiova, Iași, Timișoara, Târgu Mureș, Suceava, precum și din Republica Moldova, Ucraina și Franța. Potrivit USV, activitățile workshopului vor avea loc online, iar participanții vor prezenta o parte dintre rezultatele realizate, vor dezbate și vor confrunta puncte de vedere care vor servi drept reper în următoarea etapă de lucru a proiectului. Menționăm că această cercetare răspunde unei necesități de realizare a unei istorii a traducerilor în limba română, inexistentă până acum în cultura noastră, traducerile constituind parte integrantă a patrimoniului intelectual, cultural, științific și literar al unei culturi.</p> <p>Evenimentul este organizat de USV, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării. Atelierele de lucru vor începe cu transmiterea unui mesaj de salut din partea Decanatului Facultății de Litere și Științe ale Comunicării, cuvânt ce va fi adresat de conf. univ. dr. Simona Aida Manolache, prodecan, și vor continua cu un bilanț de etapă, prezentat de prof. univ. dr. Muguraș Constantinescu, inițiatorul proiectului.[...]</p>
Dana Humoreanu	Patru studenți, trei elevi și opt profesori, confirmați cu Covid	www.monitorulsv.ro 16.10.20 www.monitorulsv.ro 17.10.20 www.obiectivdesuceava.ro 16.10.20 www.ziarelive.ro 17.10.20	Ultima oră local	<p>Patru studenți de la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, trei elevi din Suceava și Rădăuți și opt cadre didactice au fost depistați cu coronavirus, a declarat, vineri, purtătorul de cuvânt al DSP Suceava, Gabriela Băncilă.</p> <p>[...]</p>

		www.newsbcovina.ro 16.10.20		
		www.press24.ro 16.10.20		
		www.stiridinbucovina.ro 16.10.20		
		www.radioiasi.ro 16.10.20		
		www.nordestnews.ro 17.10.20		
		www.stiripesurse.ro 16.10.20		
		www.centruldepresa.ro 17.10.20		
		www.obiectivdesuceava.ro 19.10.20		